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Seniorské mistrovství Evro-
py čeká na sedmibojařku Ka-
teřinu Cachovou
>>> Jako z pohádky může vypadat jízda 
Kateřiny Cachové na Evropském poháru 
ve vícebojích v estonském Tallinnu. 

Do Estonska odjížděla s velmi odvážným 
plánem překonat hranici 5900 bodů a zá-
roveň se tím kvalifi kovat na ME do Bar-
celony. Už v sobotu 26. června v úvod-
ním sprintu na 100 metrů ukázala, že to 
s pokořením limitu myslí vážně. Výkonem 
13,85 dokázala poprvé v kariéře překonat 
čtrnáctivteřinovou hranici. V podobném 
úspěšném duchu pokračovala celý prv-
ní závodní den. V průběhu druhého dne 
naděje na splněný limit stoupala s kaž-
dou úspěšně zvládnutou disciplínou. Do 
závěrečného běhu na 800 metrů nastu-
povala Katka s jasnou představou o tom, 
jaké musí udržovat tempo, aby jí nakonec 
letenka do Barcelony neproklouzla mezi 
prsty. Naštěstí se nepřihodilo nic nepřed-
vídatelného a mladá atletka se mohla ra-
dovat ze splnění svého cíle, první účasti 
na seniorském mistrovství Evropy. Celko-
vý součet 5908 bodů také výrazně pomo-
hl družstvu k zisku stříbrné medaile, což 
bylo historicky nejlepší umístění žen v Su-
perlize Evropského poháru. Před českým 
kvartetem skončily Francouzky. Třetí mís-
to vybojovaly atletky z Ruska.

Kanoisté Janda i Koranda 
uspěli v boji o evropský 
šampionát
>>> V polovině června absolvoval kano-
ista Lukáš Koranda nominační závody 
na ME závodníků do 23 let. Na progra-
mu byla nejprve kilometrová trať a pak 
závod na 200 metrů. Na kilometru Lukáš 
bez problému postoupil z rozjížďky rov-
nou do fi nále, kde obsadil po vyrovnaném 
boji druhé místo. S umístěným byl spoko-
jený, protože se soustředil na následují-
cí závod v deblové kategorii. Tam spolu 
s parťákem potvrdili papírové předpokla-
dy a s přehledem zvítězili. Zároveň si tím 
vybojovali místo na ME do 23 let. Druhý 
den přišla na řadu kratší dvousetmetrová 
trať, kde si Lukáš nějaké zvlášť vysoké 
cíle nedával. Ovšem povedlo se mu pře-
kvapivě postoupit z rozjížďky přímo do 
fi nále, kde se mu už tolik nedařilo a v ko-
nečném pořadí skončil na 6. příčce. Lépe 
se mu vedlo na této trati v deblu, kde si 
s kolegou dojel pro 3. místo.

Stejně tak jako se dařilo kolegovi z pro-
jektu McDonald’s Olympic Hopefuls Lu-
káši Korandovi, tak i kanoistovi Tomáši 
Jandovi se vyvedl nominační závod na ju-
niorské ME v Moskvě. Na kilometrové tra-
ti se mu podařilo obhájit loňské vítězství. 
Stejně tak se mu povedlo vyhrát v deblo-
vé kategorii, a tak se v obou disciplínách 
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kvalifi kovat na moskevské ME. Kvůli ná-
ročnému programu jízd bude ovšem star-
tovat pouze v závodě jednotlivců.

Pětibojařské fi nále SP 
v Moskvě
>>> V červnu se modernímu pětibojaři On-
drovi Polívkovi nedařilo ve fi nálovém závo-
dě světového poháru v Moskvě, kde obsadil 
24. místo. V úvodní disciplíně si ze začátku 
vedl dobře, ale v závěru šermířských duelů 
se mu přestalo dařit. Následovala plavecká 
část, kde si časem 2:00:29 vytvořil osobní 
rekord a dostal se v celkovém hodnocení na 
14. místo. Loterie s koňmi také Ondrovi ne-
přála. Přes dobrý pocit z jízdy zaznamenal 

devět shozů. Závěrečná kombinovaná dis-
ciplína už s Ondrovým umístěním nepohnu-
la a tak skončil v první třicítce závodníků.

Veronika Vítková o sobě 
dala vědět i v letním období
>>> V druhé polovině června se kona-
lo mistrovství České republiky v letním 
biatlonu, kde se místo na lyžích jezdí na 
horských kolech. V dobrém světle se zde 
představila biatlonistka Veronika Vítková. 
Díky slušné střelbě si dojela pro druhé 
místo. Po penalizaci první závodnice jí 
však připadl titul mistryně republiky mezi 
ženami. I když tento triumf nijak nepře-
ceňuje, svěřila se, že taková vítězství jí 
dodávají sílu a elán do další přípravy na 
zimní sezonu.

ME v Estonsku jako 
testovací závod

>>> Jachtařka Markéta Audyová v červnu 
absolvovala mistrovství Evropy v Eston-
sku. Ačkoli se jí hned v úvodu dařilo a ob-
sadila 3. místo v první rozjížďce, poté už 
jí nevyšlo vše podle plánů a v celkovém 
pořadí obsadila 47. pozici. Nicméně na 
tento závod nejela s žádnými přehnanými 
ambicemi, šlo především o sbírání dalších 
cenných zkušeností mezi ženami.
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